

6 ЯНВ 1988

НОВОСТИ

Театральные встречи

«Веселый цирк» — так называется специальная новогодняя программа, подготовленная для ребят артистами Мурманского областного театра кукол.

Познакомиться с новой работой театрального коллектива в дни зимних каникул смогут юные жители самых отдаленных поселков области. Сразу две творческие группы отправились из Мурманска на гастроли по нашему краю. Скучать, впрочем, не придется и мурманским школьникам: спектакли популярного у ребятешек театра по-прежнему будут проходить на различных сценических площадках областного центра.

А шестого и седьмого января своих сверстников порадуют премьерами спектаклей и самодеятельные артисты-школьники. В Доме пионеров имени А. Торцева малыши увидят постановку «Загадочная посылка», а ребята постарше — спектакль «Новый год и семь братьев».